

# 三省权威中考专家命题,直指2015年中招

## “育汇杯”豫鲁陕中招考前联测暨西安交大少年班游学选拔联赛报名中

### 全省初中二、三年级学生均可报名,不收任何费用

“老师,我们在西郊居住,哪个报名点离我们最近?”

“我们是公办学校的,几个班级想一起报名,有啥要求?”

上周二,由中国教育培训联盟主办,河南育汇教育集团承办的“育汇杯”豫鲁陕三省中招考前联测暨西安交大少年班游学选拔联赛正式启动后,引发众多学生和家长的关注,日均报名量约700人,咨询者和来电者更是络绎不绝。

据悉,此次大赛的一期报名时间为11月18日至12月5日,成绩优秀者,还有机会参加由各地承办单位提供的“西安交大少年班游学营”,本报提醒没有报名的学生抓紧时间报名。还在等什么,快来参加吧!

郑州晚报记者 吴幸歌 闫明



#### 提醒:

#### 两种方式报名,你看清了

“育汇杯”豫鲁陕三省中招考前联测暨西安交大少年班游学选拔赛本报报名继续中。河南想要参加此次大赛的学生可通过以下三种方式报名。

##### 1.微信报名

扫描“育汇教育”微信二维码,进入本次联测联赛报名通道

##### 2.现场报名

金水区:55625999/69315000

管城区:55981576/55181968

中原区:53786605/55516628

郑东新区:69351922/55158518

##### 3.团队报名

欢迎各公、私立初中及各辅导机构为学生团体报名,联系人:邵老师,电话:15093106185



关注育汇教育  
微信公众平台

#### 活动:每天报名近700人

上周二,“育汇杯”豫鲁陕三省中招考前联测暨西安交大少年班游学选拔联赛的报名工作启动后,受到众多学生和家长的关注。各个报名点人头攒动,通过微信报名的学生和家长更是与日俱增,他们中间有自己前来报名的,有替孩子前来报名的,还有替朋友前来报名的。

上周四,在育汇教育金水路校区报名点记者看到,家长李先生一下子带来了5个孩子的报名资料。李先生说,这些都是同事、邻居、朋友的孩子的资料,

#### 报名:本周报名继续中

据悉,此次大赛的一期报名时间为11月18日至12月5日。因此,本报提醒没有报名的学生抓紧时间报名。

本次大赛主要面向豫(河南)、鲁(山东)、陕(陕西)三省初中二年级组和初中三年级组开展。初中三年级组试题以模拟2015年中考的方向为各科直接命题,初中二年级组则以检测当前各科学业水平、查漏补缺为主。

在报纸上看到联赛启动的消息后,大家都想参加,但由于孩子要上学,家长工作忙,所以就委托他来报名了。“还有两个孩子的资料没有准备齐,我估计明天还得再来。”李先生笑着说。

为了给女儿报上名,来自东区的张大姐一大早就来到了该报名点。“在报纸上看到大赛启动的消息后,全家人进行了认真的研讨,感觉这是一次不错的大赛,孩子不仅可以提前了解外围省份和本省的中考试题,以赛代练,提高水

平,还能够提前获悉周边省份同样关注西安交大少年班学生的学业的情况,早做准备,提前备考。”张大姐说,她坚决支持女儿参赛。

与此同时,通过微信报名的学生和家长每天都有成倍的增长。“微信报名太方便了,给我们外地的家长省下了不少时间。”一位家长留言说。

截至昨天下午,经活动组粗略统计,仅河南省的报名人数已经近7000人,日报名量约700人。

联赛试题特邀豫鲁陕三省数十位中考专家进行联合命题,出题范围、题量、时间等全部按照中考模式进行。凡参赛学生,在联测联赛后,成绩将由组委会汇合三省参赛学生进行统一排序、排名,大家可以清晰查询自己在三省的排名情况。此外,针对联测联赛中学生在各科所体现出来的问题,“育汇教育”承诺免费帮助大家面对面进行分析诊断指导,让莘莘学子充分享受

“育汇教育”的优质教学资源,携手学生在考前全面明确中招的试题类型和命题方向,掌握中招的解题技能和技巧,快速提分,实现明年中招上名校的愿望。成绩优秀者,还有机会免费参加由各地承办单位提供的“西安交大少年班游学营”。置身“西安交大少年班游学营”,了解西安交大少年班的办学思路、人才培养模式,体验名校教风学风,与名校家乡学子面对面交流对话。

## “痴迷电子游戏,儿子脾气越来越大”

### 专家支招:选择合适游戏,制定玩耍规则

#### 家长诉苦

#### 儿子痴迷电子游戏,脾气越来越大

说起电子产品的危害,家长李女士深有感触。李女士的儿子阳阳上幼儿园大班,为了使儿子顺利衔接小学,去年在朋友的建议下给儿子买了一台IPAD,并下载了许多幼小衔接的知识,让儿子每天放学后自学一部分。刚开始,儿子对识字、算术什么特别感兴趣,还自学了许多字,小两口特别高兴,也特别鼓励孩子玩。

可最近一段时间,他们发现,随着孩子慢慢长大,孩子的兴趣也在慢慢转移。“以前,更多的是用来识字、算术、看一些成语故事等,现在更多则是在玩游戏。每天放学,回家的第一件事就是玩游戏,有时叫上三五遍都听不到,谁不让他玩他跟谁急。”李女士生气地说。

无独有偶,因为痴迷电子游戏,赵先生的儿子脾气也越来越大。据赵先生介绍,儿子乐乐上小学三年级,从一年级起成绩就在班里一直名列前茅,但是自从前年舅舅送了他一台iPad之后,乐乐就像变了个人一样。课外书不看了,动画片也不看了,更多的时间是与游戏相伴。

“现在如果一段时间不让他碰IPAD,他就会变得很烦躁,像作业写一半突然把笔扔到地上,买什么早饭他都嫌难吃,我真不知道他的性格怎么就变成这样了。”赵先生说。



在网络、电子装备高度普及的今天,许多家长反映,随着孩子对网络游戏认知的增多,迷恋的程度也越来越高,每天放学回家第一件事就是抱着手机、IPAD不松,有时叫几遍都听不到。那么,作为家长该如何引导孩子合理玩电子游戏呢?本周,记者走访了相关专家。

郑州晚报记者 吴幸歌

#### 专家支招

#### 选择合适游戏,制定玩耍规则

在网络、电子装备高度普及的今天,完全禁止孩子玩网游或电子游戏似乎已不可能,此外,部分电子游戏还有益智的作用。那么,作为家长该如何引导孩子合理玩电子游戏呢?一线老师贺斌给出了自己的建议。

贺斌从事教育工作多年,他建议家长在2岁前最好不要让孩子接触任何电子产品,包括电脑、电视、手机。2岁以后可适当接触,但注意时间控制;2岁到3岁每天最好不要超过30分钟,最好分为两次,上下午各15分钟;3岁到5岁每天最好不要超过45分钟;6至12岁,每天最好不要超过1小时。“家长可以通过家庭会议的方式跟孩子一起讨论,如何使用

电子产品玩游戏,一起制定使用规则,如大家都同意每天某一时间可以玩,玩多少分钟,由谁来监控,到时间一定要关闭,如没有遵守规则,则第二天不能再玩等。”贺斌说。

在游戏的选择上,他建议家长尽量选择一些娱乐型或益智类的游戏。如,宝宝识字,画画,学英语等,一方面兼具娱乐的作用,另一方面还可以起到益智的作用。不过,每次不要下载太多的,只保留1~2个益智类游戏即可。

此外,合理引导孩子使用电子产品,家长自己也要做出好的榜样,“大人孩子都不玩手机,才能建立真正有效的面对面沟通。”贺斌提醒道。

#### 更多建议

#### 合理使用,减少电子产品的危害

近年来,有关电子产品对孩子视力以及身体的危害也不断见诸报端。因此,贺斌提醒家长在孩子使用电子产品时可以通过以下方法来减少电子产品所带来的危害。

**光线适中:**在孩子玩电子产品时,家长要注意房间的光线,不能太暗也不能太亮,给孩子提供一个良好的玩耍场所。如若孩子处在过光线不好的环境中,或者在颠簸的车上时,尽量避免使孩子接触电子产品。

**控制时间:**保护孩子视力,家长需要控制其玩耍时间,每次接触电子产品的时间最好控制在15分钟以内,不要让孩子玩到眼睛发红、揉眼、犯困等疲劳的程度。玩耍过后尽量带孩子到视野开阔的地方,让眼睛得到很好的休息,同时可以让孩子玩一些球类游戏,让眼睛可以进行各个方向的运动。

**补充营养:**充足的营养可以缓解视觉疲劳,保护宝宝眼睛。维生素A是维护正常视力的最重要营养素,当机体缺乏维生素A时,可以影响结膜和角膜功能,而出现干燥、泪腺分泌减少、软化甚至穿孔,尤其是婴幼儿身体各项机能尚未发育完善,且是维生素A缺乏的主要人群,需要常规预防性补充维生素A。

